

# 青岛男篮史上首获三连胜开局,憾负广东却彰显实力 麻雀终于熬成了凤凰



本报讯 北京时间11月9日,青岛双星男篮在客场以116:127不敌广东队,这是青岛队本赛季首败,在此之前他们已经收获三连胜开局,这在队史上还是第一次。

与广东队比赛之前,青岛双星男篮在客场击败东莞男篮,这是球队升入CBA以来第一次在东莞队的主场赢球,更是升入CBA以来第一次取得三连胜开局。之前,他们在主场先后击败江苏同曦和江苏南钢,取得了自2008年征战CBA以来的最佳开局。之后他们又让这个纪录更进一步。如果说主场连克江苏两队,还在不少球迷预料之中的话,那么客场击败东莞,则是意料之外的惊喜。毕竟东莞队是CBA的强队,本赛季甚至被看作是可以与

北京、广东、新疆这样的豪门对抗的队伍。而在东莞队的主场,双星男篮还从未有过赢球纪录。

“东莞男篮的整体实力在我们之上,这场比赛我们就是抱着拼对手的心态。”青岛队主帅李秋平说,教练组充分考虑这场球的艰苦性,所以也做了足够细致的安排。“我们能够赢球,就是赢在了心态上,队员们心态摆得正,完全贯彻了准备会上的要求,无论进攻还是防守,都很有耐性。”

但是,在11月9日与广东队的比赛中,青岛男篮停下了连胜的脚步,他们在首节甚至取得了领先,但是随后广东队展开了强大的攻势,第二节一举拿下了47分,最终青岛队遗憾告负。青岛队的哈达迪有24分18篮板入账,广东

队的易建联得到20分7篮板。

青岛双星男篮能够赢得史无前例的三连胜开局,客观上说,与本赛季实行第四节单外援政策不无关系。本赛季,CBA实行了新的外援政策。在原有基础上,要求第四节每个队只能上一名外援,不过亚洲外援不在限制行列之内。早在赛季开始前,这项外援规定就引发热议,很多人认为这会原来的强队与弱队之间的差距,变得不再那么明显。而随着赛季的开始,这项政策带来的影响很快显现出来。根据要求,拥有三名外援的双星在第四节只能选择让哈里斯或邓特蒙一个人上场,但同时还可以派上哈达迪,而对手往往只能使用一名外援。此消彼长,双星男篮的优势自然就显现出来了。(宗禾)

围棋联赛19轮

## 景芝主场胜上海

▲末节单外援的政策并不适用于哈达迪这种亚洲外援,这是青岛双星男篮的一大优势。

## 驻济新闻单位 乒羽比赛举行

本报讯 11月9日,由山东省体育记者协会主办的庆祝中国记者节驻济新闻单位乒乓球、羽毛球比赛在省乒乓球运动员管理中心训练馆举行,来自驻济十几家新闻单位的六十多名记者编辑参加了比赛。

经过一天紧张激烈的比赛,大众日报、山东青年报和山东商报代表队分别获得乒乓球团体比赛前三名,山东广播电视台、齐鲁晚报·生活日报、大众日报代表队分别获得羽毛球团体比赛前三名。

本报讯(记者 许恺玲 实习生 万汶柳) 9日,2014“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛第19轮,“澳新绿品专场”在济南战罢。山东景芝酒业队主场摆擂黑虎泉畔的良友富临大酒店,凭借主将胜出,景芝队2:2力克围甲“三冠王”上海队,赢得2分。

景芝队周睿羊无愧棋圣杯冠军的威名,本轮比赛中率先战胜上海队强力外援罗玄,为山东队开了个好头。小羊在对局中一直保持领先,从68手开始频频剿杀对手,扩大自己的优势,罗玄只能被动挨打,全无还手之力。100手左右,罗玄败势已定,小羊轻松将胜利收入囊中。

江维杰与邱峻的主将之战赢得也比较轻松。直到中午封盘前,江维杰执黑一直主动进攻,执白的邱峻下得很苦。下午黑棋攻势放缓,邱峻才有喘息的机会。后半盘白棋趁着形势稍缓的时候发起进攻,无奈太过着急出现失误,江维杰顺水推舟,赢得比赛。

至此山东队已然胜出,只可惜韩国小将申真谔和世界冠军范廷钰没有胜出,而且这对兄弟的遭遇居然惊人地相似,都是在开局阶段占据优势,后期打劫失败,给了对手机会。

比赛接近尾声,状态一直稳定的江维杰对今年联赛的表现也比较满意:“相对于其他的比赛,联赛的感觉还不错。剩下的比赛一定会尽力,希望帮山东队赢得一个比较好的名次。”

# 大乐透再送1600万 奖池10.7亿元再飙新高

10.7亿元!超级大乐透奖池再创新高!11月8日,第14131期爆2注头奖,1注为1600万元追加头奖,花落江西;1注为1000万元头奖,出自重庆彩民之手。超级大乐透奖池连续4期超过10亿元,并再创历史新高。

本期的开奖号码为:03 16 19 23 27 + 03 07。前后区奇数号码走俏,开出“6奇1偶”的格局。前区奖号分布较为匀称,同时开出了3个质数号码“03、19、23”;号码“27”此前遗漏14期,稍长,其余4个号码均为近期温号。前区奖号大小比为3比2,大号略占优。后区开出“03、07”,奖号“03”此前遗漏19期,是后区最冷的号码;号码

“07”则重复上期(第14130期)奖号。

目前,前区号码“21”已遗漏22期未开出,是前后双区唯一遗漏值超过20期的号码。

数据显示,江西中出的1600万元头奖出自鹰潭20285体彩投注站,中奖彩票是一张3元单式追加票,大奖得主仅凭1注号码命中1600万元头奖。重庆中出的1000万元头奖出自黔江区50039体彩投注站,中

奖彩票是一张“10+3”复式票,投入1512元,共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖25注、四等奖150注、五等奖300注、六等奖226注,单票累计摘奖1019万元。

从江西、重庆两位幸运得主的投注方法中不难看出,由于采用了追加投注,江西彩民比重庆的幸运儿多得奖金600万元。

二等奖并喷222注,每注

奖金3.66万元;其中159注采用追加投注,每注多得奖金2.19万元。追加后,二等奖单个总奖金为5.85万元。本期三等奖中出数量超过了1000注。

本期开奖结束后,奖池滚存10.7亿元,再创历史新高。据统计,这是超级大乐透奖池连续第4期超过10亿元大关。

奖池一再摸高屡破纪录,面对这难以抵挡的诱惑,心动不如行动吧!

## 1分钱的四步曲 顶呱刮“1分钱可中 25万”火热进行

从10月20日起,体彩顶呱刮开展了“1分钱可中25万”的活动。由于活动形式简单,彩民朋友扫描二维码,动动指尖就可以轻松参与。截止到11月04日,全国总计参与人次超过了49万。其中,山东、广东、江苏等省份的彩民活跃度较高。

### “1分钱”的四步曲

走进一家体彩顶呱刮销售网点,参与者可通过这样四步参与活动:①使用手机扫描活动二维码;②使用百度钱包支付1分钱完成购买;③销售网点兑换:凭支付成功的兑奖二维码,到体彩销售网点兑换价值10元的顶呱刮即开型彩票,就有机会赢取最高25万元大奖;④参与者每参与此活动,除获得体彩顶呱刮价值10元的彩票外,还将有1元钱由中国体育彩票与百度钱包联合捐赠给“中华社会救助基金会”。

### 有机会赢取25万头奖

凭借收到的兑换二维码,参与者就可以领取价值10元的体彩顶呱刮即开票了。这个兑换二维码可以兑换1张面值10元,2张面值5元,或者5张面值2元的即开票。对于顶呱刮10元面值即开票来说,头奖高达25万元,所以不起眼的1分钱也有机会冲击25万元的“大梦想”。

本活动到2014年11月30日结束,想参与就赶紧动手指吧!活动详情以活动页面公示为准,也可以到体彩顶呱刮到网点咨询或查看店内海报。

## “公益体彩 快乐校园”活动报名细则

为满足我省中小学更好地开展体育教学和课外文化、体育活动的需要,改善中小学体育文化教育条件,给学生们提供良好的体育锻炼设施和成长环境,帮助他们健康快乐地成长,提高综合素质,由山东省体育局、共青团山东省委主办,山东省体育彩票管理中心、山东省希望工程办公室、大众网联合承办的“公益体彩 快乐校园”活动,将为全省150所体育器材和课外图书匮乏的贫困、革命老区、希望工程等中小学免费捐赠总价值300万元的体育器材和图书,为孩子们倾心打造快乐校园。

●报名时间:2014年11月5日至2014年12月15日

●报名范围:山东省内体育器材、课外图书匮乏的中小学。曾受到“公益体彩 快乐操场”活动捐赠

的学校不再参与本次活动。

●报名方式:登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com),进入“公益体彩 快乐校园”网上报名平台进行报名。

●报名要求:1.报名学校需在“公益体彩 快乐校园”网络报名平台按要求完整填写报名资料:学校名称、所属市、学生总人数、班级数量、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材及课外图书匮乏的详细描述及申请理由,本校所需的器材种类和数量。

2.报名学校需在“公益体彩 快乐校园”网络报名平台按要求提交学校相关照片。每所学校需上传4张照片:学校大门照片1张、体育器材室照片1张、图书室照片1张(如没有体



育器材室或图书室,请在备注栏注明),校园概况照片1张。

3.学校提交的报名资料及照片必须真实,且符合本活动要求。

●受赠学校公布渠道:

山东体彩网、齐鲁晚报、大众网

●活动咨询:报名咨询电话:0531-82028956

活动详情可登录山东体彩网(www.sdticai.com)或大众网(www.dzwww.com)查询。